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Łubianka, dn. 18.03.2025 r. 

SZP.271.2.2025 

 

Strona prowadzonego postępowania o 

 udzielenie zamówienia publicznego 

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

z możliwością negocjacji, którego przedmiotem zamówienia jest: „Prowadzenie bankowej obsługi 

budżetu Gminy Łubianka i jej jednostek organizacyjnych” – postępowanie SZP.271.2.2025. 

 Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający 

przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z 

wyjaśnieniami. 

Pytanie 1: Czy Zamawiający rozważy następującą możliwość: czy zamawiający akceptuje aby w 

zakresie wpłat otwartych usługa była świadczona w placówkach Poczty Polskiej, przy czym Poczta 

Polska nie będzie działała ani w charakterze współwykonawcy, ani podwykonawcy, natomiast 

wykonawca (Bank) zagwarantuje, że usługa będzie świadczona przez Pocztę Polską w ramach 

ryczałtu wskazanego przez wykonawcę i zgodnie z umową zawartą z wykonawcą? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość  aby w zakresie wpłat otwartych usługa była 

świadczona w placówkach Poczty Polskiej, przy czym Poczta Polska nie będzie działała ani w 

charakterze współwykonawcy, ani podwykonawcy, natomiast wykonawca (Bank) zagwarantuje, że 

usługa będzie świadczona przez Pocztę Polską w ramach ryczałtu wskazanego przez wykonawcę i 

zgodnie z umową zawartą z wykonawcą. Placówka Poczty Polskiej będzie znajdować się na terenie 

gminy w miejscowości Łubianka. 

Pytanie 2: Jaka jest struktura wpłat: bilon czy banknot? Jeżeli bilon i banknoty to jaki jest procentowy 

udział? 

ODPOWIEDŹ: Wpłaty dokonywane są bilonem i banknotem. Zamawiający nie jest w stanie określić 

udziału procentowego. 

Pytanie 3: Prosimy o podanie średniego wolumenu sald na wszystkich rachunkach, wszystkich 

jednostek? 
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ODPOWIEDŹ: Średniego wolumenu sald wszystkich jednostek Zamawiający nie jest w stanie 

określić. 

TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT 

 Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Termin, do 

którego Wykonawcy mogą składać oferty to 20.03.2025 r. do godz. 09:00, natomiast otwarcie ofert 

nastąpi 20.05.2024 r. o godz. 09:15 . 

 Niniejsze wyjaśnienia do treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

 

z up. Wójta Gminy Łubianka 
/-/ Sebastian Chojnacki 

Zastępca Wójta 
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